



В Бузулуке местный житель спустя 4 месяца явился с повинной в убийстве

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 26–летнего жителя города Бузулука, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

14 февраля 2014 года в отдел полиции города Бузулука с явкой с повинной обратился местный житель, который сообщил о совершенном им в октябре прошлого года убийстве знакомого.

В ходе проведения неотложных проверочных мероприятий, во дворе одного из домов села Новоалександровка Бузулукского района в яме, присыпанной грунтом, было обнаружено тело 19-летнего бузулучанина с признаками насильственной смерти.

Согласно выводам судебно-медицинского исследования, смерть потерпевшего наступила в результате колото-резаной раны грудной клетки с повреждением сердца.

Задержанный пояснил, что убийство совершил в ходе ссоры, возникшей при совместном распитии спиртных напитков, после чего закопал труп во дворе дома.

В настоящее время решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/802937>